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ANEXOS:
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En ia Sala de Sesiones de la Asamblea Nacional, ubicada en la

ciudad de Quito, Distrito Metropolitano, a las diez Ltoras doce minutos

del día diecinueve de septiembre del año dos mi1 diecisiete, se instala la

sesión de la Asamblea Nacional, dirigida por su Segundo Vicepresidente,

asambleÍsta Carlos Bergmann Reyna

En la Secretaría actúa la doctora Libia Rivas Ordóñez, Secretaria General

de la Asamblea Nacional.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Señora Secretaria, proceda a constatar el

quorum.

I

LA SEñORA SECRETARIA. Buenos días, señor Presidente. Buenos días,

señoras y señores asambleístas. Señoras y señores asambleístas, por

favor, sírvanse registrar su asistencia en s\ts curules electrónicas. De

existir aiguna noved.ad, por favor, informar a esta Secretaría. Gracias.

Ciento veintiún asambleístas presentes en la sala. Señor Presidente, sí

tenemos quorum.

il

EL SEÑOR PRESIDENTE. Reinstalo la sesión. Continúe, señora

Secretaria. --------

LA SEÑORA SECRETARIA. Con su autotizacíón, señor Presidente,
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procedo a dar lectura a la Convocatoria: "Por disposición del señor doctor

José Serrano Salgado, Presidente de la Asamblea Nacional, y de

conformid"ad con el artículo 12, nurneral 3 de la Ley Orgánica de la

Función Legislativa, se convoca a 1as y los asambleístas a la Continuación

de 1a Sesión No. 475 del Pleno de la Asamblea Nacional, a realizarse el

día martes 19 de septiembre de 2OI7 a las 09h30 en la sede de la Función

Legislativa, ubicada en la avenida 6 de Diciembre y Piedrahita en el

cantón Quito, provincia de Pichincha, con el objeto de continuar con el

tratamiento del siguiente Orden de1 Día aprobado: "Proyecto de

Resolución de Solidaridad por el Huracán Irma y por el Terremoto en

México".

EL SEÑOR

Secretaria.

PRESIDENTE. Continúe con el punto pendiente, señora

IV

LA SEÑORA SECRETARIA. Con su autorización, señor Presidente,

procedo a d.ar lectura al Proyecto de Resolución: "El Pleno. Consideran'do:

Que conforme al preámbulo de la Constitución de la República, el

Ecuador es un país democrático comprometido con Ia integración

latinoamericana, Iapazy la solidaridad con todos los pueblos de la Tierra.

eue el nurneral 1 del artículo 4L6 d,e la Constitución de la República

reconoce a la solidaridad como principio que guía ei accionar del Estado

en sLrs relaciones internacionales. Que la Constitución de la Repúbiica

del Ecuador en su artículo I32, faculta a la Asamblea Nacional a emitir

acuerdos y resoluciones y tal facultad se encuentra regulada en el

artículo 52 d.e la Ley Orgánica de la Función Legislativa. Que Puerto Rico,
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Islas Vírgenes, República Dominicana, Haití, Cuba, el sur de la Florida y

las Islas de Barbuda, San Martín y Bartolorné, atraviesan una emergencia

nacional debido al paso del huracán Irma. Que la devastación dejada por

el huracán Irma en el Caribe y sureste 'de los Estados Unidos' ha

ocasionado la pérdida lamentable, al menos de 39 vidas humanas,

millones de personas evacuadas, miles de personas sin acceso a servicios

de eiectricidad, varias comunidades incomunicadas, incalculables daños

materiales. Que el hermano pueblo de México, el B de septiembre del

presente año, fue sacudid,o por un terremoto de magnitud 8.2 grados,

considerado el de mayor intensidad el último siglo, y que registra a la

fecha un total de 98 víctimas mortaies, la mayoria de Oa>eaca, Chiapas,

Tabasco y cuyos efectos también fueron sentidos en la República de

Guatemala. Que parlamentos de varios países de la región y el mundo

han expresado su apoyo y compromiso con los países afectados ante

estos fenómenos naturales. Que la Asámblea Nacional no puede dejar de

expresar su soiidaridad con estos países hermanos. En ejercicio de sus

facultad.es constitucionales y legales, Resuelve: Artículo 1. Expresar la

solidaridad de las'y los asambleístas con los pueblos hermanos que han

sido afectados por el huracán Irma y por el terremoto del 8 de septiembre

de 2:OI7, lamentando profundamente las pérdidas humanas y la

situación de millones de personas evacuadas y privadas de servicios

básicos. Artículo 2. Invitar a la ciud,adanía a contribuir con ayuda

humanitaria por medio de las acciones iniciadas por la Asamblea

Nacional para las poblaciones más afectadas por estos fenómenos

naturales" Artículo 3. Exhortar alacomunidad internacional a continuar

brindando la ayuda humanit aria, especialmente, a los pueblos más

"f""gq"* _y más pobres de l_a reglol centroamelgSnl _Artículo 4

Exhortar a la comunidad internacional a la suscripción de los
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instrumentos internacionales de prevención del cambio climático, así

como de protección del medio ambiente que permita disminuir la

intensidad de estos fenómenos naturales. Artículo .5. Destacar la

respuesta y acciones que el Gobierno Nacional viene realízand,o a fin de

garantízar la seguridad y el ejercicio de los derechos de la comunidad

ecuatoriana migrante en el exterior, frente a estos fenómenos naturales

que afectan a varios países de América. Artículo 6. Disponer que por

secretaría General se haga conocer la presente Resolución a la

Cancillería Ecuatoriana para que, a través de los canales diplomáticos

pertinentes, se haga llegar esta Resolución a los gobiernos de los países

afectados por estos fenómenos naturales. Artículo 7. Encargar a la

Comisión de Soberanía, Integración, Relaciones Internacionales y

Seguridad Integral se haga el seguimiento al cumplimiento de la presente

Resolución". Hasta ahÍ el textb, señor Presidente' --------

EL SEÑOR

Zambrano.

PRESiDENTE. Tiene la palabra el asambleísta Mauricio

EL ASAMBLEÍSTA ZAMBRANO VALLE MAURICIO. Buenos días, señor

presidente cie la Asamblea Nacionál. compañeros asambleístas,

compatriotas ecuatorianos que nos escuchan por los distintos medios de

comunicación y compatriotas ecuatorianos que residen en el exterior:

Hoy quiero volvei a expiesar mi saludo solidario a los países de América

que fueron afectados por el huracán lrma, a mis hermanos ecuatorianos

que viven en estos países, a los hermanos mexicanos afectados por el

terremoto de1 ocho de septiembre. La semana pasada pude constatar que

los ecuátorianos seguimos actuando de forma solidaria cuando Ia

comunidad internacionai lo requiere, porque como 1o indiqué en mi
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intervención anterior, cuando nos tocó afrontar el terremoto el dieciséis

de abril del año anterior, recibimos gran apoyo de muchos países que se

solidarizaron con el pueblo ecuatoriano en aquel momento tan difícil y es

por ello .que ahora mostramos nuestra reciprocidad ante los países

afectados, siendo solidarios. Recordemos que esto no debemos verlo como

d.evolver un favor, debemos verlo como uno de los actos humanitarios

más importantes que podemos realizar. Lamentablemente, como vemos

en la información internacional, ahora están sucediendo nuevos

fenómenos naturales que vaÍr a empezar por los países del Caribe, quizá

afectándolos de nuevo, esperemos que no sea así. Es por ello la

importancia de exhortar a la comunidad internacional a la suscripción

de instrumentos para la prevención del cambio climático, así como de

protección -del medio ambiente que permita-disminuir la-intensidad de

estos fenómenos que afectan al planeta. Las condiciones climáticas

extremas han comenzado, las olas d,e calor, seqUías, huraca-nes,

inundaciones, ya'se ven con más frecuencia y mayor intensidad' El

número de huracanes categoría cuatro y cinco se ha duplicado desde los

años mil novecientos setenta. Katrina e Irma son claro ejemplo de ello,

tornando acciones ahora podemos mitigar los riesgos dei futuro'' Sé que

todos apoyaremos esta Resolución con la cual expresamos nuestra

solidaridad, uno de los valores humanos por excelencia del que se espera

cuando el otro requiere de nuestro apoyo y unión para salir adelante'

Invito a todos los ecuatorianos a contribuir con ayuda humanitaria por

medio de ias acciones como, por ejemplo, ha sido muy oportuna y

relevante la que ha iniciado la Asamblea Nacional del Ecuador para las

poblaciones más afectad.as por estos fenómenos naturales' Para finalízar,

--sgrsltlg-rglygrlJgggd?L".l1l'"99-et?':l'-f ",-"1'¡rso-til91a1{esta
fortaleza de los débiles, la solidaridad es la hermandad Ce los pueblos".
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Gracias.

EL SEÑOR PRESIDENTE. ¿Tiene apoyo la moción? No habiendo

solicitudes de intervención, señora Secretaria, proceda a tomar

votación.

LA SEÑORA SECRETARIA. Enseguida-, señor Presidente. Señoras y

señores asambleístas, por favor, sírvanse registrar su asistencia en

sns curules electrónicas. De existir alguna novedad, por favor,

informar a esta Secretaría. Gracias. Ciento veinte asambieístas

presentes en la sala, señor Presidente. Se pone en consideración del

pleno de la Asamblea Nacional el Pr<lyecto de Resolución de Solidaridad

por el huracán lrma y por el terrernoto en México, presentado por el

asambleísta Mauricio Zambrano. Señoras y señores asambleístas,

por favor, consignen su voto, Señor operador, presente los resultados.

Ciento veinte votos afirmativos, cero negativos, cero blancos, cero

abstenciones. Ha sido aprobado por unanimidad el Proyecto de

Resolución de Solidaridad por ei huracán Irrna y por el terremoto en

México, señor Presidente. --------

EL SEñOR PRESIDENTE. Gracias, señora Secretd.ria. Clausuramos la

sesión cuatro setenta Y cinco'

LA SEñORA SECRETARIA. Tomado nota, señór Presidente.---------

v

El ,señor Presidente clausura Ia sesión cuando son las diez horas
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veintitrés minutos.

SR. CARLOS MANN REYNA
Segundo Vicepresidente de la Asamblea Nacional

( )nn"
VV(\,/

DRA. LIBIA R¡VAS ORDONEZ
Secretaria General de la Asamblea Nacional

RPT/em¡n.
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